
１ 日 時  令和５年６月１日（木）午後３時から同４時40分まで  

２ 場 所  京都府田辺総合庁舎 大会議室 

３ 出席者  山城地方学力向上対策会議員 23名 

４ 概 要  

本会議の組織体制、活動方針、年間計画、具体的な事業の運営方法について、検討・

協議・確認しました。 

 

 

◇本会議は、京都府教育委員会の各教育局別学力向上対策会議実施要項に基づき開催す

る。 

◇管内４ブロック小・中校長会、各市町（広域連合）教育委員会を代表する委員及び山城教育

局で構成する。 

◇本年度の役員については、会長は城久ブロック、副会長は綴喜ブロック（小学校）、相楽ブロ

ック（中学校）の学校長がそれぞれ担当する。（会議にて承認） 

◇「やましろ授業スタンダード」等を活用し、「主体的・対話的で深い学び」の視点からの授業

改善を推進することで、豊かな学びを実現し、確かな学力を身につけた児童生徒の育成を

目指す。  

◇会議を年間５回開催する。目的を達成するための

具体的な方策について交流・協議し、その内容につ

いて山城教育局ホームページ等を通じて発信す

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜共有したこと＞ 

令和５年度第１回山城地方学力向上対策会議を開催し、「組織体制・活動

方針・年間計画等の確認」「諸事業の運営方法の検討」を行いました。 

 

令和５年度 

 

 

を開催しました！



◇５月にリーフレットとして配布した「やましろ授業スタンダード」（改訂版）については、説明

動画や各事業等を活用し、今年度は管内の教職員へ趣旨や内容を周知・広報し、活用に

つなげる。 

◇「『主体的・対話的で深い学び』の視点からの授業づくり」をテーマに「山城地方教育実践

フォーラム」を開催する。11月 14日（火）に精華町立山田荘小学校・木津川市立木津中学

校を会場に公開授業及び全体会、ワークショップを行う。 

◇「山城地方学力向上を目指す教育実践交流会」を令和６年２月 13日（火）に開催する。 

実践事例集掲載校の実践発表及び「やましろ授業スタンダード」（改訂版）等を活用した授

業をもとにした交流協議を行う。 

◇管内の優れた実践の普及のため、各市町（広域連合）教育委員会から推薦された確かな

学力を育成する実践、組織的な授業改善にむけた実践を掲載した「学力向上を目指す実

践事例集第 32集」を発行する。 

 

 

◇「山城地方教育実践フォーラム」「山城地方学力向上を目指す実践交流会」の運営方法や

実施内容について 

◇「やましろ授業スタンダード」（改訂版）等を活用した「主体的・対話的で深い学び」の視点

からの授業改善の現状と課題について交流、課題解決に向けた方策について 

◇「京都府学力・学習状況調査～学びのパスポート～」の実施状況・分析方法について 

◇「全国学力・学習状況調査（小６・中３）」「京都府学力・学習状況調査～学びのパスポート

～」 の結果・分析とそれに基づく授業改善の方向性について 

◇「学力向上を目指す実践事例集」の発行の形式について 

 

   

 

 

 

＜今後、主に協議すること＞ 


